

EDINOST

Izjava vsak dan zjutraj, tudi ob nedeljah in praznikih. — Uredništvo: Ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20, I. nadst. — Dopolni naj se pošiljajo uredništvu. — Nefrankirana pisma se ne sprejemajo, rokopisi se ne vračajo. — Izdajatelj in odgovorni urednik Stefan Godina. — Lastnik konsorcijska lista "Edinost". — Tisk tiskarne "Edinost", vpisane zadruge z omejenim poročitvom, v Trstu, ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20. — Telefon uredništva in uprave št. 11-57. — Naročnina zračna: Za celo leto K 31,20, pol leta K 15,60, tri mesece K 7,80, za nedeljsko izdajo za celo leto K 6,20, pol leta K 3,60.

Posamezne številke po 8 vin, zastarele 10 vin. Oglasi se računajo na milijone v širokosti ene kolone. Cene: oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 19 vira; osmrtnice, zavarovalnice, poslanice, oglasi denarnih zavodov mm po 30 vira; oglasi v tekstu lista do pet vrat K 20.—; vsaka nadaljna vrsta K 2.—. Mašč oglasi po 8 vin, beseda, najmanj po 60 vin. Oglase sprejema inšeratski oddelček "Edinost". Naročnina in reklamacije se pošiljajo upravi lista. Plačnje se izključno le upravi "Edinost". Plača in toži se v Trstu. Uprava in inšeratski oddelček se nahajata v ul. sv. Frančiška As. št. 20. Poštnoštevilni račun št. 311.652.

ZVEZNA ARMADNA POROČILA.

AVSTRIJSKO.
DUNAJ, 31. (Kor.) Uradno se razglašalo: Bojno delovanje v tonalskem ozemlju se je omejilo včeraj na začasno topovsko streljanje. Načelnik generalnega štaba.

BEROLIN, 31. (Kor.) Veliki glavni stan javlja: Zapadno bojišče. — Armada kraljeviča Rupprehta: Topovski boji menjajoče se sile. Manjši pehotni boji. — Armada nemškega cesarjeviča: Preko Ailette južno Olse umikajočega se sovražnika smo krepko zasledovali preko Olse in dosegli črto Bretigny—St. Paul—Troisy—Loire. Severno Aisne smo v neprestanih bojih vrgli sovražnika preko črte Bieuxy—Chavigny. Južno Soissons so izvršili Francozi s pehoto in konjenico srdite protinapade. Bili so uničujoče zgrabljeni od našega ognja in poraženi. Prekoračili smo cesto Soissons—Harteville. V smeri Fere en Parthenoise s jugozapada preko Marne in s jugovzhoda privedene francoske divizije se kljub obupnim protinapadom niso zamožgale nikjer uspešno uprati našim napredujočim armadnim zborom. Zaledno postojanke sovražnika pri Arcyju in Grande Rocoy so bile prebite. Južno Fere en Parthenoise smo dosegli Marne. Višnje pri Champvoisy, St. Gemmu in Romigny so v naših rokah. Na južnem bregu Vesle, zapadno Reimsa, smo zavzeli Germigny, Goux in Thillois.

Število ujetnikov in plena narašča stalno. Ujetih je nad 45.000 mož in uplenjenih mnogo nad 100 topov in na tisoče strojin.

BEROLIN, 31. (Kor.) Večerno poročilo: Od Noyona do zapadno Reimsa naš napad dobro napreduje. Prvi generalni kvartirništer pl. Ludendorff.

BOLGARSKO.
SOFIJA, 29. (Kor.) Zapadno Ohridskega jezera uspešni patruljni spopadi. Vzhodno Cerne, pri Tarovici, južno Dobrega polja in v ozemlju Malčana povečano obojestransko topovsko delovanje. Srđito sovražno topovsko delovanje, ki se je pričelo pred 9 dnevi na grški fronti južno Hume, severno Jumanice in pri Alčaj Mahle, se je pričelo danes okoli iznova. Naši topovi so krepko odgovarjali na bombardirani z uspehom zbiranja sovražne pehote, ki so bila opažena v grških strelskih jarkih. Pri Mačkovi in vzhodno Vardarja živahno obojestransko streljanje. Po ävodnevni topovski pripravil se so Angleži hoteli polastiti naših postojank južno Dobrana, a so bili po kratkem boju iz bližnje popolnoma odbili. Sovražni letalci so vrgli par bomb na eno naših vojaških bolnišnic v Odrinu.

TURŠKO.
CARIGRAD, 30. (Kor.) Iz glavnega stana se poročilo: Po močni topovski pripravil je včeraj zvečer več angleških bataljonov napadlo naše predstražne črte med obalo in zapadno progo Jafa—Tulkem. Ničkolik ponovni naval so se razbili pred našimi postojankami. Z višnja, ki jih je sovražnik zasledoval vsočasno, je bil s protinapadom zopet pregnan. Naše predstražne črte so ostale trdno v naših rokah.

SOVRAŽNA URADNA POROČILA.
Italijansko poročilo.
30. majnika. — Včeraj običajni topovski boji v Judikarijah, dolini Lagarine, v Valarsi in na asijski planoti. Defenzivno delovanje in gibanja sovražnika smo obstreljevali uspešno. Izjavili smo sovražnemu samku pri Cimi Pallone. Pri Cortellazzu smo ujeli par mož.

Francosko poročilo.
30. majnika pop. — Bitka se nadaljuje nepotrpano tudi ponoči. Francoske čete so hrabro branile zapadni del Soissonsa, iz katerega sovražnik je bil ponovni poizkusom ni mogel prodreti. Danes južno so se vršili na črti Soissons—Narionnes srđiti boji, istokotno na fronti Fere en Tardenois—Vezilly, kjer so se francoske čete, podpirane od rezerv, z neumorno živavostjo uprle nemškemu napredovanju. Na desnem krilu so francoske in angleške čete na fronti Brouillet—Thillois, kakor tudi severno Reimsa, razbili vse navale nemške garde.

Angleško poročilo.
29. majnika zvečer. — V okolici Soissons so naše čete po srditem odporu in pouličnih bojih, ki so več ur zadrževali sovražnika, izpraznili mesto, od katerega imajo v oblasti še zapadne izhode.

Južno in vzhodno Soissons se je razvila bitka na pianotah, ki jih obdajajo Belien, Septmonts, Ambrieff in Charclise. Dočim smo pod pritiskom sovražnika v ozemlju Loupčina izgubili na prostoru, se je dalje vzhodno nahajajočega se angleško-francoskim četam posrečilo, da so obdržali svoje postojanke na črti Brouillet—Savigny—Thillois. Na desnem krilu so bile čete, ki krijejo Reims, umaknjene za prekop Aisne severozapadno mesta.

Paris se pripravlja na beg.
BEROLIN, 31. (Kor.) Glasom »Vossische Zeitung« se pripravila v Parizu velik del prebivalstva na beg. Premožejši sloji so že pobeželi. Clemenceau o nemški ofenzivi.
BERN, 29. (Kor.) »ECHO de Paris« poroča, da je Clemenceau na hodnikih zbornice poročal včeraj poslancem o bitki ob Aisni. Clemenceau smatra bitko za diverzijo in ne za glavni napad.

DOGODKI NA MORJU.
BEROLIN, 30. (Kor.) V vodovju krog Anglije je bilo potopljenih zopet 30.000 ton sovražne ladijske prostornine.
BERN, 30. (Kor.) »Petit Parisien« poroča: Pri nekem trčenju v Havru se je norveški parnik »Porto« potopil, parnik »Sennis« pa je bil teško poškodovan.

Svedska tonaza za Anglijo.
STOCKHOLM, 30. (Kor.) Glasom nekega lista je bila podpisana v Londonu pogodba glede tonaze, glasom katere prepusti Svedska poleg že poprej dogovorjenih 160.000 še nadaljnjih 300.900 ton ladijske prostornine Angliji in dobi za to razne potrebščine za ljudstvo.

Usoda carjeve rodbine.
MOSKVA, 28. (Kor.) Carjevič in ena hčerka carja sta priselila v Jekaterinograd.
Velik požar v Moskvi.
MOSKVA, 28. (Kor.) V bližini tukajšnjega kazenskega kolodvora je izbruhnil velikanski požar, ki je povzročil močne eksplozije v velikem številu železniških vozov s topovsko municijo. Zgorelo je 350 vozov s strelivom in kurivom. Ubitih je bilo 30—50 oseb. Vzrok požara že ni doznani.

MIROVNA POGODBA S FINSKO.
DUNAJ, 30. (Kor.) Danes objavljena mirovna pogodba med Avstro-Ogrsko in Finsko pravi uvodoma: Avstro-Ogrska in Finska ste v želji, da vzpostavite po priznanju samostojnosti Finske mir in prijateljstvo med obema državama, sklenili mirovno pogodbo, ki se glasi: Člen I. Avstro-Ogrska in Finska izjavljata, da med njima ne obstaja vojno stanje in da hočete živeti vnaprej v miru in prijateljstvu. Člen II. Diplomatični in konzularni odnosi med obema pogodbenikoma se prično tako po ratificiranju te mirovne pogodbe. Glede pripustitve obojestranskih konzulov so pridržani posebni dogovori. Člen III. Pogodbenika se odpovedujeta povračilu vojnih škod, to se pravi, onih škod, ki so jim nastale v vojnih ozemljih vsled vojaških odredb, vstevši vse revizicije. Člen IV. Gospodarski odnosi med pogodbo sklepajočima deloma se uredre v posebni pogodbi, ki tvori bistveno sestavni del te mirovne pogodbe. Isto velja tudi za vzpostavitev javnih in zasebnih pravnih odnosov, za ureditev civilnih škod, izmenno vojnih ujetnikov in civilnih internirancev, amnestijo in postopanje z uplenjenimi trgovskimi ladjami in njenim blagom. Člen V. Ta mirovna pogodba se ratificirajo. Ratifikacijske listine naj se izmenjajo na Dunaju. Pogodba stopi v veljavo z njeno ratifikacijo, v kolikor ni določena kaka izprememba.

Bavarski kralj na Dunaju.
MONAKOVO, 30. (Kor.) Bavarska kraljevska dvojnica je v spremstvu državnega ministra za zunanje stvari odpotovala na Dunaj, da vrne cesarju Karlu obisk.
DUNAJ, 31. (Kor.) Bavarski kralj in kraljica sta pripelala danes dopoldne v Laksenburg, da izvršita cesarski dvojevi protibisk. Na kolodvoru sta bila sprejeta od cesarske dvojice, nakar sta se, navdušeno pozdravljena, odpravila v dvorni grad. V gradu je bila sprejeta kraljeva dvojnica od dvornih dostojanstvenikov. Laksenburg je v zastavah.
Financi minister o našem položaju.
DUNAJ, 30. (Kor.) Financi minister baron Wimmer je sprejel včeraj zastopnike časopisa in jih pozival, naj podpirajo vladno najkrepkeje tudi pri gemem volnem posejilu. Minister je izjavil pri tej priliki, da je sedanjji položaj za nas jako ugoden, ker so odstranjeni največje težkobe in prehranjevalnem vprašanju, čeprav bo mrgalo prebivalstvo v prihodnjih tednih prestatl se marsiktera težka pomanjkanja in omejitve. Za vojaški položaj je mir z vzhodnimi sovražniki največjega pomena, ker zamoremo koncentrirati sedaj vse svoje sile na jugozapadnem bojišču. Glede parlamentarnega položaja je opozarjal finančni minister, da je bilo v komunikle, objavljenem povodom odgovditve

zbornice naglašano, da bo pavza tako kratka, da bo še pred politični počitnicami mogoče rešiti državne potrebščine. Med one potrebščine, ki jih ni mogoče odlagati, pa ne spada samo dovolitev proračunskega provizorja in kreditov, ampak tudi posebno otvoritev novih državnih virov za dohodke. Zato odločno vztraja na tem stališču. Minister zaupa na priznano poštivovalnost prebivalstva in je prepričan, da zamoremo z zmogovito obrambo vojaških in finančnih ciljev in z odločnim vztrajanjem izvojevati srečno bodočnost. Brezmena odločnega nadaljevanje uspešnega boja nikakor ni mogoče primerjati s posledicami miru, kakršnega žele naši sovražniki. Zato računava na sodelovanje bank, hranilnic, zavarovalnic in za drug in vsega prebivalstva.

Kdo bo Kämplov naslednik.
BEROLIN, 31. (Kor.) Kakor se zatrije z vso odločnostjo v parlamentarnih krogih, bo kandidiral centru kot naslednika amlega Kämpia za predsednika rajstaga posl. Feurbachbach.
Linsingen — povečalk v markah.
BEROLIN, 30. (Kor.) Cesar je imenoval generala Linsingena za vrhovnega povečalnika v markah.

Na krivih potih.
Pod tem naslovom je priobčil »Slovenec« dnešni članek, iz katerega posnemljemo sledeča znamenita izjavanja.
Meiternich, Bach in Stürgkh-gospodarijo zopet v državi. Dr. Seidler je popolnoma pokoren sluga

Kateremu je volja ljudstva in demokratični duh časa španska vas. Popolnoma nezmožnega moza imamo na čelu avstrijskega kabineta; Velenecmi so vpregli Seidlerja v veleniški voz. In na tem vozu drči sam z državo v pogubo ter se še ne zaveda, da je na krivih potih. Parlament so zaprli zato, ker nimajo za protislovanski režim večine, zato, ker se boje svobodne kritike in besede o polomu državnega ustroja.
Ljudstvo trpi pomanjkanje, prinaša žrtve doma in v zaledju. Ogrska državna polovica, ki ima še vedno vsega v obilici, pa vodi še naprej izstradano blokado proti avstrijski državi polovici in proti Ercebgosini. Naši državniki pa povzdujejo kljub temu dualistični sistem v deveto nebo ter se bratijo z vsemaržari. In vse samo zato, ker je dualistična oblika monarhije opora za protislovanski in protiljudski vladni režim.

Mirovne pogodbe rastejo kot gobe po dežju. Na vzhodu smo si ustvarili nova vroča tla. In cni ljudje, ki jim je res blagor monarhije pri srcu, se izrazo z veliko srečjo v težavah. Lahkomisljeno se ignoramo tako z usodo Poljske in Ukrajine kakor z lastno usodo.

Burian je smatral za svojo prvo in glavno nalogo, da »poglobi« — kakor se glasi tehnični izraz — dvovezno Avstrije in Nemčije. Obetajo nam gospodarski in vojaški enotnost, obetajo mesto naše kronske veljave nemško marko. In kdo ve kaj še? Toda narodi, ki bi morali v smislu ustave govoriti svoje besede pri ratifikaciji mirovni pogodbe in poglobitvi zvez z drugimi državami, se ne vprašajo za mnenje. Forum delegacij je zaprt. Czernin ni imel časa za take malenkosti, Burian pa ne volje. Nemške in mažarske matere so s tem zadovoljne.

V državi je neznošno soparno. Vsakdo, ki nima slepih oči, ve, da mora slediti taki politiki bankebot. Pridre spoznanje, toda takrat bo prepozno. Na nemških Volkstaghah čisto nemoteno spoekopujejo delce temelje države, hujskajo proti dinastijski ter netijo požar narodnostnega jezika. Seidler je dejal, da ne bo trpel takih nemških agitacik. Toda danes močlj na vse to in nima besede graje. Pač pa nastopa s polnim parom proti Nemečini. Toda, če mislijo vlada in Nemeči, da iztrgajo iz srca nemškimi narodom zavest, da imajo ravnosteko pravico do svobode in življenja, kakor Nemeči in Mažari, se bridko motijo. Dosegli so in dosegi bodo ravno nasprotno. Strnili so naše vrste, zblžili so nas. Moč opozicije raste. Iz nemškega kurza ne reši poloma več noben absolutist.

Za vsakega pametnega Slovenca, ki ljubi svoj narod, je mesto v vrstah najodločneše opozicije proti vladl in proti nemškemu kurzu. Samonar bi izvršili sami na sebi, ako bi pasivno zrli to kvardno delovanje vlade in lo se celo podpirali s takozvano realno politiko. Vlada je imela dovolj priložnosti, da nam pokaže svoje prave lice, takrat, ko je vodil našo politiko dr. Susteršič, čigar list trdi o poslancih Jugoslovanskega kluba, da spravljajo slovenstvo v bankrotno politiko, ker se upirajo narodni smrti in popolni germanizaciji. Toda, kaj smo dobili za časa dr. Susteršičeve ere? V

propovedujejo čednost za vse slučaje in ne morejo uvideti, da je mogoča le, ko je strast že ugasilna. Jaz mislim drugače. Koliko let stejeje? — Dvajset. — Dvajset let! V teh letih še ni pregressiv in celo zločin, če bi bili mogoči, bi morali ostati nezakazani. Dvajset let! In vi se smatrate za krivega, vi nepokvarjenec? Pojdite, dragi moj; karholi ste storil, vaših dvajset let vas popolnoma oprošča v mojih očeh.
Baron je pazno opazoval mladeniča, da bi videl uspehe svoje pektenske zgornosti. Uspehi so prekašali njegovo pričakovanje. Mladenič se je očividno zdel sam sabi popolnoma drug človek.
Gospod de Maubert je hotel vsekakor z zadnjim mahom popolnoma odpraviti svojemu gostu dvom in je dostavil:
— Tako jaz presojam stvar in mislim, da je to zdrava filozofija. Če vas pa nisem mogel prepričati, potem pa molčite, dragi moj in ohranite svoje skrivnosti zase, kajti bilo bi mi zelo žal, če bi mogel misliti tudi le en sam trenutek, da bi morda za svojo gostoljubnost napravil vam zahteval priznanja, ki bi vas morda bolela.....

srednjim domovine in v obmejnih krajih je dan na dan bolj izpodiral tuji nemški živelj naše domače ljudi.
Najbolji značilni so podpis naših koroških deklet in žena za jugoslovansko deklaracijo. Veliko je podpisalo svoja imena v gotici, ker jih nemška šola ni naučila latinskih črk.
Danes je jasno, če bomo popustljivi, če ne bomo dovolj odločni v boju proti sistemu in vladi, če ne bomo z dovolji krepkim podvarkom zahtevali povsod svoje svobode, nas čaka gotova narodna smrt in bomo skrivili splošnega državnega položaja.
Dr. Susteršič in njegovi pa govore o politiki Jugoslovanskega kluba. To so ti ljudje, ki denuncirajo v svojem lasnem glasilu svoje sorojake, ki dajejo Nemcem orožje v roke, ti ljudje, ki niso imeli besede obsode za Czerninovo sramotenje slovenskih avstrijskih narodov, katerim je ljub Seidlerjev kurz proti Jugoslovancem in absolutizem Stürgkhovega hova. To je politika bankebota, ki zaslučuje zaničevanje vsega naroda. V vsakem narodu se dobe ljudje, ki ne mislijo in čutijo dovolj narodno; da pa tako pišejo in govore ljudje, ki stoje na čelu avtonomne uprave največje čiste slovenske pokrajine, to je veleizdajstvo na narodnem telesu.

Razne politične vesti.
Izjava »Česke zveze«. Dne 27. t. m. se je sešla v Pragi »Česka zveza« v plenarni sejo pod predsedstvom poslanca Klotiča (narodnega socialca) in Habermana (socialnega demokrata). (Predsednik Stanjek je obelcil. Po štirurnem posvetovanju je bila sklenjena izjava na česki narod, ki pa jo je cenzura zasedala. Posvetovalci so se o notranjem položaju, o ustanovitvi okrožnih glavarstev, o zain-ustavljanju časopisov, o vnanjem položaju v zvezi z Nemčijo, ki se ima sedaj »pogobiti« in razširiti. Posebno pa so gojali, da-se je to sklenilo brez odobrenja od strani parlamenta. Nadalje so se posvetovali o slabih prehranjevalnih razmerah, o nabiranju za žrtve izgredov vsled gladu, o sklicanju parlamenta in delegacij. Kakor doznajemo, je posebne važnosti onaj pasaja v izjavi ki govori o poglobitvi zvez z Nemčijo. Uverjeni smo, da bi v visoki meri zanimala našo javnost. Ali, kaj čemo — so taki časi zdaj — g. cenzor nam je že zagradil svojo pest v usta. Toliko pa smemo menda vendar povedati po svojo, da Česka Zveza opozarja nemško javnost na nezakonitost reševanja česko-nemškega problema, da taka enostranska absolutna rešitev le enega dela nemško-českega vprašanja nasprotuje pravici samodoločbe narodov in ni pripravna, da bi povpshevala mir med njimi. — G. Seidler stoji pred nami kot nerazrešljiva zagotilka, ker ne vemo, ali je pripisati lahko-miselnosti, oziroma nepoznavanju psihe narodov, ali pa brezbriznosti za posledice, ki so neizogibne, da si domišlja ministrski predsednik, da more nekakšno kraljevsko besedo ob takih vprašanih narodov, ki je tolikoška pomena v državi kot je česki! Naj bo eno ali drugo: odgovornost je strašna. In če se je g. Seidler ne zaveda, potem moramo prekljnjati uto, ki je takemu malemu možu v tako velikih časih poverila skrb za usodo države.

In vendar je tudi med Madžari — belih vran. Povprečnemu mađarskemu politiku daje politično orijentacijo edino le sovraštvo do nemadarskih narodnosti v lastni državi in proti Slovanstvu sploh. Temu sovraštvu podreja vna druga svoje morebitna naziranja. Naj je liberalec, ali konservativec, agraroc ali socialc; »demokrat« ali oligarh, protestant, žid, ali katoliški cerkveni dostojanstvenik! vsi kleski pred malikom »enote mađarske države« ukliju dejstva, da večina prebivalstva ni mađarska! Vsi so obsedeni po zlozuidu mađarskega imperijalizma, tega izrodka blazne megalomanije. In vendar je tudi v tem vrvežu blaznečev tu pa tam čuti kak pameten glas kake bele vrane. Na zborovanju v Velikem Varadinu, tej dometni dinastije Tisza, je govoril tudi znani publicist in sociolog Oskar Jaszi. Rekel je, da se na Ogrskem za nacionalnimi frazami skriva reakcija. On se bori proti Krezom, ki jim je vojna prinela le dobičke, a nikahih bremen, ki jih niso mineralizirali tako kot male ljudi, marveč so jim dopuščali, da so plenili ljudstvo. Govoril je tudi o narodnostnem problemu na Ogrskem in značilno je, da je ta cenzura ravno ta njegova izjavanja posebno oklestila. Naglašal je, da je nevarnost od strani narodnosti, o kateri se toliko govori, le strahilo, ki se ga poslužuje reakcija, da zavaja narod, da odvrača njegovo pozornost od nevarnosti, ki grozi fevdalcem in bogatašem od — demokracije volilne pravice. »Demokracičen politik — je rekel — ne more napadati Čehov, Poljakov, južnih Slovanov in Ukrajincev, ker vedno glasneje zahtevajo državno neodvisnost, marveč mora reči: Mi želimo iskreno srečo vsakemu narodu, vsakemu narodu neodvisnost, samo da se ne krši integriteta ogrskega teritorija. (Tu bi se morali mi že pre-rekati z gospodom Jaszijem). Želimo, da narodnostni monarhije dobe ustavo, ki bo najbolj odgovornosti njihovih potrebam in aspiracijam, ali enarjavo ustavo zahtevamo tudi za Ogrsko. Da se to omogoči, treba ustvariti zvezno razmerje, ki ne bo odgovarjalo srednjeveškim ideologijam, ampak pravičnim interesom Ogrske. Genijalna ideja Ludovika Košuta o podonavški konfederaciji se mora obnoviti v velikem širšem okviru, ako naj bo narodom zagotovljen nemoten razvoj. To tudi najboljše zagotavlja interese dinastije in jamči neodvisnost monarhije na zapadu. — Naziranjem Jaszija bi bilo — kakor že omenjeno — privarjati marsikaj in važnega. Vsakako pa čujemo tu glas človeka, ki se po stvarnosti in treznotni nagugodneje razlikuje od toipe mađarskih politikov. In najznačilnejše je to, da so v domeni dinastije Tisza — teh najkretjih in najbrutalnejih oligarhov — zborovalci burno pritrjevali tem izjavajem.

Aprovizacijske stvari.

Šladkor.
Z današnjim dnem stopi v veljavo legitimacijska izkaznica za nakup sladkorja, veljavna od junija do vstevši septembra. Prodajalci sladkorja zamorejo izročiti strankam redne odmerke sladkorja le proti predložitvi in prečipjenju dotične izkaznice, na dodatne izkaznice le proti izročitvi odrezkov z zaznamovanjem številke legitimacijske izkaznice na zadnji strani. V svrbo predlozha odjemalcev bodo prodajalci pri prvi izročitvi sladkorja odvzeli strankam legitimacijske izkaznice v njih skupno z odrezki dodatnih izkaznic, pričešni: 10. junijem, izročili uradu v ul. S. Nicolò II. I. Legitimacijske izkaznice za osebe, ki bi se pri-glasile za nakup sladkorja, po tem dnevu, se bodo dobile pri imenovanem uradu le do 20. junija 1918.

RIBE.
Do včeraj popodne so se izdala ribe za 13.970 izkaznic, veljavniha za 45.611 odmerkov. Danes ostane na vrste odrezek I. do št. 30.000.

Prodaja kuriva.

Ogje. 50 kg na rdeče izkaznice.
Stara mesto: št. 1301—2300 (ob. 17) I. 6. ul. Lezzaretto vecchio 17, 84 vin. za kg). — Novo mesto: št. 1301—1400 (ob. 14) I. 6. ul. Valdirivo 7, št. 1401—1480 (ob. 14) I. 6. ul. Squero nuovo 15, 84 vin. za kg). — Nova mitnica: št. 1401—1430 (ob. 15) I. 6. ul. Amalia 13, št. 1431—1630 (ob. 15) I. 6. ul. Amalia 13, št. 1631—1830 (ob. 15) I. 6. ul. Scussa 1, št. 1831—1930 (ob. 15) I. 6. ul. Bacchi 1, št. 1931—2030 (ob. 15) I. 6. ul. Acquedotto 24, št. 2031—2130 (ob. 15) I. 6. ul. Carpiou 1, 84 vin. za kg). — Stara mitnica: št. 851—1050 (ob. 15) I. 6. ul. Toro 13, št. 1051—1100 (ob. 15) I. 6. ul. Toro 14, 84 vin. za kg). — Greta: št. 451—475 (ob. 8) I. 6. Greta 127, 86 vin. za kg).
Ogje. 20 kg na rumene izkaznice.
Sv. Vid: št. 1—260 (ob. 10) I. 6. ul. S. Lucia 2, 84 vin. za kg). — Stara mesto: št. 1—300 (ob. 10) I. 6. ul. Artisi 4, št. 301—450 (ob. 10) I. 6. ul. della Corte 4, 84 vin. za kg). — Novo mesto: št. 1601—1675 (ob. 9) I. 6. ul. Ceppa 10, št. 1675—1835 (ob. 9) I. 6. ul. Gelsi 6, št. 1836—2126 (ob. 9) I. 6. ul. Torricelli 1, 84 vin. za kg). — Stara mitnica: št. 2201—2280 (ob. 8) I. 6. ul. Olmo 9, št. 2281—2430 (ob. 8) I. 6. ul. Media 8, št. 2431—2930 (ob. 8) I. 6. ul. Madonna 8, št. 2931—3080 (ob. 8) I. 6. ul. A. Caccia 17, št. 3081—3230 (ob. 8) I. 6. ul. Madonna 24, 84 vin. za kg).
Premog (fosيلة). 20 kg na modre izkaznice.
Sv. Vid: št. 61—380 (ob. 33) I. 6. ul. Lezzaretto vecchio 17, 146 K za 10 kg). — Stara mesto: št. 151—250 (ob. 36) I. 6. ul. Mura 12, 146 K za 10 kg). — Novo mesto: št. 531—786 (ob. 36) I. št. 1—250 (ob. 37) I. 6. ul. S. Zaccaria 3, 146 K za 10 kg). Sv. M. M. spodnja: št. 151—250 (ob. 22) I. 6. ul. Concordia 17, 146 K za 10 kg). — Kjarbola zgornja: št. 1—109 (ob. 38) I. 6. ul. S. Marco 16, 146 K za 10 kg).

Lastnikom rdečih izkaznic I. II, III, in IV. razreda se nudi sedaj možnost, da si nabavijo za 30 dni koka in ogja, kar naj ohranijo za rezervo. To zalogo zamorejo dobiti pri svojih dobaviteljskih tvrdkih tekem meseca junija. To oddajo naj označijo prodajalci premoga na izkaznicah s posebnim znamenjem.

Tukajšnja mestna plinarja je prišla izdelovati brikete iz koka, ki so primerne za kurilne namene in posebno za centralno kurilavo. Imeljtelji zelenih izkaznic I. A in II. A se torej pripravijo, naj si skrbijo za kurivo, ki je zamorejo dobiti za 30 dni pri Primorski preskrbovalnici premoga (Ghega 2).

SLAVENSKO GLEDALIŠČE

Jutri, v nedeljo, 2. junija, ob 7 zvečer NERVOZNE ŽENSKKE. Burka v treh dejanjih. Spisala E. Blum in R. Loché. Po nemškem prevodu poslovenil Ignacij Borstnik. Režija igre vodi g. M. S.

OSEBE:
Prof. Prtgibaud g. Kral
Antonino, njegova soproga gđe. Gialiseva
Chanoisel | njenu roditelja g. Bukovnik
Elviro gđe. Zeleznikova
Sidonio Gerbault, modistka gđe. Kavčičeva
Chapelouze, slašticar g. P. Ber
Caroline blagajničarka gđe. Kral
Juliette | prodajalka gđe. Udočičeva
Clarise | gđe. Rakova
Pauline, sluga v nekom klubu J. D. Bukovnik
Felicie, h šoa pri Pontgibauda gđe. Smič
Chariss, strožaj g. Pegare
Tretji gospod g. Vončina
Dejanje se vrši v Parizu, in sicer I. in 3. v Pontgiboudovem stanovanju, 2. pa v Chaplouzevi slašticarni.

CENE: Lože po 15 K, sedeži v pritrliju od I.—V vrste po 3 K, od VI.—X. vrste po 2 K, od XI.—XV. vrste po 150 K. Sedeži na galeriji 2 K. Stojišča v pritrliju I K, stojišča na galeriji in vstopnitno v lože 60 vin.

PODLISTEK.

Pustolovčevi zapiski.
Roman. Iz francoskega prevedel A. R.
— Da, vžgan majhen križec na desni rami.
— To je očividno res zelo pomembno. Toda ali je to vse?
— Ne. Vem nadalje, kar je izbrljal neki nameščecem v najdeniščnici, da je bilo perilo, ki so ga dali z menoj iz najfinejšega platna, da je bila položena mošnja zlata in izjava, da pripadam plemeniti, bogati in mogočni rodbini, da samo slučajne okoliščnosti silijo to rodbino, da se za nekaj časa loči od mene, da me bo nekega dne zahtevala in da tedaj dotična oseba, ki se je zavzela zame, dobi znatno svoto.
— In ali so prišli?
— Po mene?
— Da.
— Meni ni nič znanega.
— Zakaj vam ni nič znanega.
— Zapusil sem najdeniščnico že pred trinajstimi leti.

— In niste še nikdar vprašal tjakaj?
— Ne.
— Zakaj ne?
— Zaradi dogodkov zadnjih trinajstih let.
— Kakšnih dogodkov?
— Rajši, bi molčal o tem.
— Lahko molčite, dragi moj, toda zagotavljam vam, da me slabo poznate, če mislite, da bi moglo priznanje kakih mladostnih grehov škodovati moji naklonjenosti napram vam.
— Če bi pa bilo več kot — mladostni grehi?
— Vseeno. Saj vem, kako daleč včasih zabrede mladina in kako jo bolj oamajla mladostno hrepenenje kot najtežje vino! Saj vem, da včasih izgine mirnost in pamet celo iz najboljših glav in da more človek prav tako malo biti odgovoren za dejanja, ki jih stori v taki omami, kot opiti človek za fatvino ali umor, storjen v pijanosti.
Ta trditvev, izrečena z izborno hlinjenjem prepričanjem, je očividno napravila globok vtisk na mladeniča.
Baron je opazil to in nadaljeval:
— Da, mladi moj prijatelj, jaz sem neizčrpno prizanesljiv za ognjevitost mladih let in nikakor ne pripadam onim stroгим aravnostnim sodnikom, ki

»Gazzetta« tega poslanca? Evo razlake! Mislija je očividno na glasovitega Korla Linhart, oprodo istotako glasovitega Župana ptujskega Orniga in desno roko stranke štajerskih renegatov in pokvarjenec, ki jej je glasilo 11 št. »Štajerc«. Na človeka torej, ki ni bil nikdar poslanec in tudi nikoli ne bo, ker ne more biti, ako ne izgine iz naše države popolnoma in brez vsakega najmanjšega ostanka — politična morala! Stvar je namreč taka, da je »Gazzetta« v svoji ngumnosti in nevednosti zamenjala osebo s stranko, oziroma nje listom!! Po poročilu »Gazzette« ni govorila pred vladarjem osoba, ampak gospa — stranka, ali pa gospod list! In tak list, ki nima niti najprimitivnejših pojmov o političnih zmerah v državi, je tako drzen, da hoče dati pouka o političnem vrvenju in da seda na sodni stol, da sodi in obsolja politična stremjenja! Izginite, ali pa bodite vsaj toliko skromni in pametni, da boste molčali o stvarci, ki jih prav nič ne razumete! Umaknite se — v šolo in začnite se učiti politični — A-B-C! Tako je glasilo in po njega kvaliteti moremo izreči tudi sodbo o »stranki«, ki ga — plačuje!! Škoda za denar, škoda za črnilo, škoda za papir, ki ga danes tako strašno primanjkuje za pametnele in resneje liste!! »Gazzetta« naj se spomniha in naj ne pozablja tistega znanega latinkega reka: Si tacuisti, philosophus mansisses! Da, da, draga »Gazzetta«: če bi molčala, bi morda vendar kdo mislil, da si filozof da si — pametna!

To ni prav! Prejeli smo: Že zadnje ste objavili pritožbo o tukajšnjem vojaškem uradu (v priložbi) za potne liste. Pomagalo mi kakor prej, tako ima ta urad še danes samo nemško-izski napis!! Tudi ni umestno, da so v tem oddelku ljudje, ki govore le nemški. Stranke so po ogromni večini Jugoslovani in Italijani. Tem ljudem treba tu pa tam dati pojasnila v jeziku, ki ga razumejo. Saj je menda v vojaštvu dovolj ljudi, ki so sposobni deželni jezikov in ki bi radi opravljali to službo. Prosimo naj se ima obzira na to ljudstvo. Saj je urad namenjen ljudstvu, a to ni nemško!

Pređavanje v Ljudskem odru prepovedano. Za danes zvečer določeno pređavanje Fr. Milesta o predmetu »Belješeviki in pariška komuna« je oblast prepovedala in se potemtakem ne bo vršilo.

Slovensko gledališče. Kakor je bilo že javljeno, prirede tržaški slovenski igralci, v nedeljo, dne 2. junija t. l. ob 7 zvečer poslovitno predstavo in sicer burko v treh dejanjih »Nervozne ženske«. Ker so nam nudili v tej kratki sezoni v resnici več krasnih gledaliških predstav, v katerih smo vsaj za nekoliko uric pozabili na današnje hude čase, zato pokazamo, da znamo tudi mi upoštevati njih trud in sicer z najobličnejšo naležbo. S kratkimi, a temboj perfektnimi predstavami so nam pokazali, da je v njih najboljša dobra volja, da nam za bodočo sezono zagovarajo stalno slovensko gledališče. Tržaški Slovenci, nečeljo pokazimo, da ljubimo našo umetnost, naše gledališče in porok naj jim bo to, da izkažemo kakor vedno svoje simpatije do naših mladih umetnikov v čim največji udeležbi. — Predstava se začne točno ob 7 zvečer, tako, da bodo imeli tudi naši okoličani priliko prisostvovati poslovitni predstavi naših pridnih slovenskih tržaških igralcev. — Režija je v rokah našega mojstra g. M. S. Vstopnice so v predprodaji g. Diček-Razbornikove, vratarice Nar. doma.

Izražke, igralci. Nocoj se vrši vaja točno ob 6 zvečer. Oprostite, še eno besedo.... Z Rusijo in Rumunsko je mir dosežen. Se mislijo nasprotniki na zepadu, da bodo mogli poraziti brezprimerno vrle čete osrednjih vlasti. Dožive pač hriško razočaranje! Neomajno trdno stoje naše čete in korakajo od zmage do zmage. Zopet ključ avstrijska demovina in zahteva sredstva za nadaljevanje vojne proti Italiji, Angleski in Ameriki, ki se dan zadnem bolj kažejo naše največje sovražnice. Če vsi skupaj držimo, ubogi in bogati, visoki in nizki, če se bo vsak Avstrijec zavedal svoje zvestobe, bo moglo osmo vojno posojilo zopet postati mogočna denarna zmaga, ki mora pri sovražnikih vzbuditi spoštovanje.

Iz Kolonije. Kakor smo poročili, se zadnjič ni mogel vršiti občni zbor podružnice CMD v Koloniji. Zato bo jutri, v nedeljo, 2. junija t. l. občni zbor podružnice ob štirih pop. v prostorih gostilne »Pri starem Matežu« v Koloniji na hribu. Po občnem zboru bo predavalja gđ. M. Kmetova o zgodovini Slovencev in slovenskem slovtstvu. Temu sledita deklaracija »Slovenka« in igra »Boj za petelinca«. Vstopnica: Sedeži po 2 K in po 1 krono, stojšče 60 vin. K obilni udeležbi vabi odbor.

Upravni odbor za prehrano gojencev slovenskih otroških vrtec ima važno sejo v torek 4. junija t. l. ob 4 pop. Doloci se poslovanje čez poštince. J. Vrsčaj.

Spremembe v voznem redu Južno Železnice. Z dnem 1. junija stopi na progi Maribor—Trst v veljavo nov vozni red. V splošnem so pri vlakih, ki prevažajo osebe, male spremembe. — Brzovlak št. 5 Dunaj—Trst je na progi Pragersko—Trst premaknen za 20 minut kasneje. Iz Pragerskega ob 3:55 po noči, iz Zidanegomosta ob 5:31 zjutraj, iz Ljubljane ob 7:01 predp., iz St. Petra na Krasu ob 8:52, dohod v Trst ob 10:53. — Brzovlak št. 1. Dunaj—Trst ohranja blizu sedanji položaj: iz Ljubljane ob 6:33 popoldne, dohod v Trst ob 10:20 zvečer. — Osební vlak št. 31 Dunaj—Trst je premaknen za nekoliko minut pozneje: iz Ljubljane ob 1:36 ponoči, dohod v Trst ob 7:10 predpoldne. — Osební vlak št. 35/b Dunaj—Trst se bo ustavljal v Ljubljani 84 minut ter bo odhajal od tam ob 3:20 popoldne, iz St. Petra na Krasu ob 6:29 zvečer, dohod v Trst ob 9 zvečer. — Brzovlak št. 2 Trst—Dunaj ohranja približno dosedanji položaj: iz Trsta ob 6:55 zjutraj, dohod v Ljubljano ob 10:47 predpoldne. — Brzovlak št. 6 Trst—Dunaj je premaknen za nekoliko minut kasneje: iz Trsta ob 7:25 zvečer, iz Nabrežine 8:13 zvečer, iz Divače 9:23 zvečer, iz St. Petra ob 10:02 zvečer, dohod v Ljubljano ob 11:45 ponoči. — Osební vlak št. 32 Trst—Dunaj je premaknen na ranjeje: iz Trsta ob 8:50, iz Nabrežine 9:59, iz Divače ob 11:28 iz St. Petra ob 12:15, dohod v Ljubljano ob 2:47 ponoči. — Osební vlak št. 34 Trst—Dunaj ostane neizpremenjen: iz Trsta ob 3:35 popoldne. Sicer niso dovoljeni za promet civilnih oseb nobeni vlak.

Dote iz Ekonomove ustanove. Dne 9. avgusta t. l. se podela 4 dote po 500 K štirim ubogim delavnim dekletom, neomadeževanega vedenja, hčeram rokodelcev, delavcev ali dninarjev, pa naj izvršujejo kako obrt ali pa so navadne delavke. Zahteva se, da so rojene in pristojne v Trstu, ali rojene drugje pa pristojne v Trstu, rojene in bivaajoče v Trstu, čeprav ne tu pristojne; če bi pa ne bilo

takih prosilk, pa se morajo Jote podeliti tudi tujkam, ki niso ne rojene ne pristojne v Trstu, pač pa prebivajo že 5 let stalno v Trstu. Prošnje se morajo nasloviti na odbor za podelitev teh dot a vložiti v vložnem zapisniku mestnega magistrata ter morajo biti opremljene z rojstnim listom obeh zaročencev, potrdilom o zaposljenju nevestinega očeta in njenem obrtu ali poklicu, oblastvenim izpričevalom o prosilniknem vedenju, zdravniškim izpričevalom o pravilni in zdravi telesni konstituciji obeh zaročencev in vsemi drugimi dokazili, ki podpirajo prošnjo. Dota se izplača po poroki in zapade, če se poroka ne izvrši tekom enega leta od 9. avgusta t. l. dalje. Prošnje je vložiti do 15. junija t. l.

V zahodni Galiciji poslojuje zopet poštni uradi: Grzymalów, Kalaharówa, Lopatyn, Okno pri Grzymalówu, Podkamien pri Brodih, Ponikva, Skalat, Turycze in Zelozce za pisemskopoištni promet, Skoryki za pisemskopoištni in denarni promet ter za omejeni promet z zavetki, Boraczów in Jeżierzany pri Czortkoku za denarni promet in Bóworów za promet z zavetki.

Kdo ve kaj? Karel Potočnik je služil pri c. in kr. pešpolku št. 27 v Ljubljani. Potem je bil ujetnik v Rusiji v Sebekinu v kurški guberniji, že od začetka vojne. To je: od 14. septembra 1914. Zadnjičrat je pisal dne 10. februara 1917, da je bolan. Od tedaj ni nobenega glasu več o njem. Kdor bi morda kaj vedel o pogrešanem naj blagohotno sporoči na naslov: Ivan Prunk ulica Risorta št. 1371, Trst.

Orkester tržaške Omladine. Danes ob 5 1/2 pop. redna orkestralna vaja v ul. Torrente št. 12. II. nadst. (levo). Pridite vsi in točno. — Kapelnik.

Mestna zastavljavnica. Danes, v soboto, dopoldne se bodo prodajale na javni dražbi dragocenosti, zastavljene meseca julija leta 1917, na zastavne listke serije 142 in sicer od št. 4001 do št. 9009; popoldne pa nadragocenosti predmeti (perito in obleka), zastavljeni meseca oktobra leta 1917 na zastavne listke serije 142.

DAROVIL.

— Na narodni veselici pri Sv. Ivanu je izkupila gđ. Jelka Rapotčeva K 6— za 4 memiske v korist šentvidski šoli. Denar hrani uprava.

— Za CM možko podružnico je darovala Franja Upar ravateljstvu deške meščanske šole v ul. Giuliana 5 K.

— Moški podružnici CMD so darovali K 133— razni gospodje v gostilni g. Katalana na Sv. Stopnicah, ker se je blagajnik podružnice skrezal, češ, da se za vse drugo nabira, samo za to podružnico nič. Denar vložil v TOZ.

— »Srednjemu odboru« na Dunaju, I. Bankgasse 2 so došli dalje naslednji prispevki (IV. izkaz): 14 paznikov koperske kaznilnice in Mariboro, da se za zelo uspešno posredovanje 223 K, njim se je pridružio 9 neprizadetih dobrotnikov s 66 K; poročnik Franjo Ančič v Zelenici dal jugoslovanskih in čeških častnikov K 80/60; Posojilnica v Črnoljubi 30 K; Aleksander Cociancig v Gorici 10 K; Andrej Terčon z Nabrežine 10 K; Ana Wagneritz iz Boveca 15 K; dr. Karl Denušek, prokurist Anglo-avstrijske banke na Dunaju 30 K; Brata Rudolf in Alojzij Drufovka v Gorici 500 K; Veletržec Jak. Starc v Gorici 300 K; Slamič Franc, mesar in trgovec v Gorici in gospa Jožica 250 K; Josip Ivancič, trgovec v Gorici (Prvačina) 250 K; Slamič Alojzij, mesar in hotelir v Tolminu (Domžale) 100 K; Blažič Josip iz Kozhane v Brdih 50 K; Spaccapan Albin, vojna pošta št. 386, 5 K; Humar Ivan z Banjšic 10 K. Rodoljubim podpornikom naših beguncev iskrena hvala! Potreba nam je v bodočnosti za vsestransko delovanje novih podpornikov. Prosimo!

Jožef Primožič
c. kr. policijski nadzornik v Gorici

Ivanka Pavletič
danes poročena.

MALI OGLASI.

Rudi odhoda prodam poročno sobo, vzmeti, žimnice, jedilno sobo ter belo lakirano kuhinjo. Kolonija 1, ul. vr. 7. 2:46

Ceklo za hišno in poljsko delo se išče. Plačilo po dogovoru. Sedeži po 2 K in po 1 krono, stojšče 60 vin. K obilni udeležbi vabi odbor. 2:43

Stanovanje v lepi lepi, ob-toj-če iz 3 (na željo 4) sob, sobica, kopejzi, kuhinje in kleti 700 m obdelanega vrta, se odaja v najem. Informacije od 6/2—8 zvečer. — Naslov pove Ins. odd. Edinosti. 2:41

Zamenjam 2 kg zvepla za olje. Pisemne ponudbe pod „Z. eplo“ na Ins. odd. Edinosti. 2:42

Mladenič, ur. dnik, je naprošen, da se zgleda danes ali v sredo ob 3. uri tam, kjer je bil v sredo, 22 t. m. ob 3. 2:44

Zamenjam za živla v akteri predmet v moji prodajalni. Naslov pove Ins. odd. Edinosti 3:91

Registrouna blagajna v polnem dobrem stanu je naprodaj. Poizve se pri t. Klun, Kotmaraves pri Celovca (Ko osko), št. 16. 3:44

Kupujem dnevno jovoje za žimnice po K 32.— in 42.— ter nove in že rabljene stidilnice in druge stvari. Cohen, Trst, ul. Merchato vecchio 3. E 1

Kreozot (Sirup kondenziranega mleka) naj-boljši pripomoček proti kroničnemu kataru in boleznim dihalnih organov. Izdeluje lekarna Cidernak, Trst, Ulica Riborgo 17. 13:1

1000—16000 K je na razpologo na prvo vključijo. Pisemne ponudbe pod „Prjatelj“ na Ins. odd. Edinosti. (2236)

Litem klavir v najem. Katančne pisemne ponudbe pod „Klavir“ na Ins. odd. Edinosti. E 7

Kupim bele platnene ženske čevlje štev. 38, tudi že rabljene. Ponudbe na Inseratu odd. lek. Edinosti. E: 9

Gospa izučena od strokovnjaka, operira kurja očesa in negruje noge. Sprejema od 9 o polne v ulici Carr-dori 9. B 21

Iščem vzgojiteljico veščo slovenkega in nemškega jezika je ika, srednje starosti, brez otrok. Dobe hrano in stanovanje. Ponudbe pod „Vzgojiteljica“ na Ins. odd. Edinosti. 2236

Fotograf Anton Jerkič posluje v svojem ateljeju v Trstu. Via delle Poste št. 10. 40

Spiriti za kuhinjo (v količini) po 30 stot. prodaja Steindler, ul. Acquedotto 12. D 20

+

Tužim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je naša sorožica, hči in sestra, gospa

Alojzija Šusteršič

včeraj, dne 31. maja, nenadoma preminula.

Pogreb drage pokojnice se bo vršil danes, v soboto, ob 6 zvečer iz rojstne hiše v Slivnem pri Na-režini.

TRST-SLIVNO, dne 1. junija 1918.

Ivan, soprog. — Rozalija Peric, mati. — Kristina, sestra. — Mirko, brat.

Novo pogrebno podjetje Corso št. 47.

Kislo vodo

(„Silva“ vrelec), žganje in vino razpošilja A. OSET p. Guštan (Koroško). — Kupuje steklenice vseh vrst ter zamaške stare in nove

Konsumno društvo v Banah

— registrovana zadruga z neomejenjo zavozo — vabi na

občni zbor

ki se bo vršil

dne 9. junija 1918 ob 2. uri popoldne v lastnih prostorih.

DNEVNI RED:

1. Nagovor predsednika.
2. Poročilo tajnika.
3. Poročilo blagajnika in odobritev računov za leto 1916 in 1917.
4. Nadomestne volitve.
5. Slučajnosti.

K obilni udeležbi vabi

ODBOR.

Prodam

8—10 kg malinovca v sodih od 40 kg naprej. Velika izbira likerjev v steklenicah, šampanjec „Charle Blanche“, asti spumanti, refošk ter muškät desert.

I. Parčina & Co — Trst
ulica Donizetti št. 1.

Ročni mlini

za koruzo, pšenico, rž itd. kateri meljejo vsako zrnje na najfinije moko, dobavljajo samo edina českä tvrda

Jiři Finke
Praga II—1957.
— Trgovcem veliki zpusit. —

NADOMESTILO MILA

za pranje perila, i bomo peneco in prekasa vse doslej v prometu se nahajajoze izdelke. 1 zavoj t. j. 5 kg K 12.—, 1 zavoj z 10 kg K 23.—

Preprodajatelj dolo popust pri naročbi celoga zaboja 50 kg. Belo mernalno mlo za čiščenje rok in finijskog perila, 1 zavoj 32 kosov K 14.—, Nadomestek za toaletno mlo v raznih barvah, lepo oisčč. 1 zavoj 32 kosov K 18.—, Toaletno mlo s fi in vojem, rozi barve, 1 zavoj 24 vel. kosov K 18.—, Razpošilja po povzetju. Pri v. št. m. naročilo naj se pošlje polovica zneska naprej. Najmanj se more naročiti en zavoj vsake vrste. Izvozno podjetje M. Jünker v Zagrebu št. 33 Petrijnska ulica 3. III., telefon 23-27.

Kinematograf „CENTRALE“ Trst, ulica Acquedotto št. 4

Od 30. maja do 5. junija se predstavlja mojstrsko delo

JULIJ CESAR

kolosalna drama v 6 dejanjih; 7000 ljudi.

Začetek ob 3 1/2, 5 1/2, 7 1/2 in 9 uri zvečer

V delavnikih se vrši predstava ob 3 1/2, po znižanih cenah za učence. — Del čistege dobička je namenjen v dobrodelne namene.

JADRANSKA BANKA

Trst, Via Cassa di Risparmio št. 5 (Lustno postajajo)

Kapital in rezerva K 23,500,000.—

Filijalke: Dunaj Tegetthostrasse 7—9, Dubrovnik, Kotor Ljubljana, Metković Opatja, Split, Šibenik, Zadar.

Vloge na knjižica 3 1/2 %, Vloge na knjižice

od dneva vloge do dneva vzdiga. Renim davek plačuje banka od svojega Obrestovanje vlog na tekočem in žiro-ra unu po dogovoru. Akreditivi čeki in nakaznice n. vsa tu- in inozemska tržišča. — Kupuje in pro aja: vrednostne papirje, reite, obligacije, zastavna pisma, prioritetne, delnice, srečke, valute, devize, promese itd. Daje predjme na vrednostne papirje in blago ležeče v javnih skladiščih. — Safe Deposits. — Prod ja srečk razredne loterie. Zavarovanje vsakovrstnih papirjev proti kurzni iz uvi, revizija zhebanja srečk itd. brezp ačno Stavni kredit, remboura krediti. — Borzna n. r. čla. — Inkaso. — — Menjalnica. — — Eskompt menže

Telefoni: 1463, 1793 in 2666. Brzojavni JADRANSKA

Uradne ure: od 9 do 1 popoldne

SIGORIN

uniči čudovito hitro stenice.

Vzorec, steklenica . . . K 4.
Večja steklenica . . . K 16.
Brizgalnica K 2.

Dobiva se povsod

Glavno pošiljalno me-to lekarna k „Nadl“ „Zur Hoffnung“ Pecs Ogrsko

Kabaret-Variete MAXIM

Trst - Via Stadlon 10 - Trst

Odpri od 8 1/2 zvečer naprej!

Ustoplna K 2

Kupujem vinske sode

od 200 l naprej.

Skladišče vina MAKS GULIČ
Trst, ulica Petronio 2.

Kupujte samo domati izdelek to je,

Lemona

PRIZNANO NAJBOLJŠE
pralni prašek

Dobiva se v vseh prodajalnicah.